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Den 30.10.19 
Referat af SB-møde d. 29.10.19 
 
Tilstede: Connie, Pia, Jo, Mikkeline, Jesper W, Jesper, Agnes, Kirstine, Fie, Natasja og Karen B 
Gæster: Nicolai (Byggeri København) og Mette (BUF) 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 18.09.19 godkendt 
 

 

3. Orientering fra elevrådet 
Elevrådet arbejder videre med deres film om LIB-aktiviteter. Filmene 
er inspiration til LIB-aktiviteter i undervisningen. Når filmene er 
færdige kan de ev. lægges ud på skolens hjemmeside.  
Elevrådet har 3 fokusområder i dette skoleår: LIB, Klima og Trivsel. 

 

4. Besøg fra Forvaltningen vedr. byggesagen. 
Nicolai Marker opsummerede fra mødet i juni. Pt. Er planen at 
renoveringen påbegyndes i start 2022 med afslutning i 2025. 
Årsagen til udskydelse er, at det politiske udvalg prioriterer 
nybyggeri, som skaber udvidelse af pladskapaciteten.  
SB opfodrede til, at når renoveringen går i gang sættes midler af til 
at både nyt håndværk og designlokale og nye indendørs 
idrætsfaciliteter, så der reelt kan være tale om den 
helhedsrenovering, som skolen er blevet stillet i udsigt. 
Temperaturforskellene i klasserne er urimeligt store grundet utætte 
vinduer og manglende solafskærmning.  
Forvaltningen udarbejder et brev til alle skolens forældre vedr. 
forventninger om hvornår byggeriet går i gang samt hvad der 
kommer med i renoveringen. 

 

5. Opfølgning på spørgsmål i forhold til ”kom og mød din 
skolebestyrelse” 

Arrangementet var en stor succes. God dialog med forældrene om 
relevante emner. Konklusionen på eventet er, at det er godt med 
synlighed. SB vedtog at til julefesten d. 10.12 vil Mikkeline, Jesper og 
Fie være tilstede, så forældrene kan kommen i dialog med dem der. 
Der blev også foreslået at ved afslutning af emneugen d. 
30.01.20kan SB have en bod ”Møde din skolebestyrelse” 

Ønske om mere kvalificeret vejledning ifbm valg af tysk/fransk på 
mellemtrinnet.  Det blev besluttet, at ældre elever fortæller 
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tysk/fransk til de elever, der står overfor at vælge sprogkommende 
sprog.  

6. Hvordan får vi kommunikeret om SB´s arbejde via AULA  – 
herunder nedsættelse af arbejdsgruppe  

Agnes var i ”Go´morgen DK” lørdag d. 26.10, hvor hun gav sit 
perspektiv som elev vedr. Aula.  

Der blev nedsat en arbejdsgruppe bestående af Mikkeline, Natasja 
og Pia. 

 

7. Deltagere på indskrivningsmødet d. 14.11  
Natasja og Jesper deltager 

 

8. Suppleringsvalg 
PG skriver ud til alle forældre vedr suppleringsvalg af 1 repræsentant 
og flere suppleanter. Interesserede kandidater skal melde sig senest 
d. 20.11. til PG. Opstillingsmøde torsdag d. 28.11 kl 16-17. PG og Fie 
deltager til opstillingsmøde. 

 

9. Trafiksituationen og videre arbejde 

PG har været i kontakt med sikre skoleveje. Der er ikke bevilliget 
midler til tiltag d.a. kommende budgetår. Vi arbejder videre også 
med områdefornyelsen om løsninger. Arbejdsgruppen (PG, Natasja 
og Kirstine) vil udarbejde en plan. 

 

10. Meddelelser  

SB skal lave en kort beskrivelse af deres fokuspunkter til 
Kvalitetsrapporten. Pia sender relevant materiale til Mikkeline. 
Kvalitetsrapporten skal afleveres d. 29.11. 

Mikkeline kontakter Jakob fra Lokalavsien vedr. hans henvendelse 
om opfølgning på renoveringsprojektet. 
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11. Evt. Intet til dette punkt  

 
 
Referent: KB  
 
 
Næste SB-møde er torsdag d. 28.11.19 kl. 17-19. 
 


